
NOW SHOWING
Zombie Santa

TM 2013 Holiday Survey Results

Christmas Day Tradition?

Z
Z

Planning a New Year’s Resolution?

2013 4

What side of the industry are you on?

  Supply              Both            Demand

What are your plans for business partners in 2014?

Looking to streamline and 
consolidate under fewer partners

22% Looking to expand the number 
of partners we work with

59%Staying the same

16%

Other

2%

What adserver are you using?

Doubleclick

70%

Proprietary

8%

AdFrontier

3%

24/7 Real Media
Open AdStream

10%

OpenX

3%

Zedo

3%

(Supply) What ad yield optimization platform are you using?

(Demand)  What platform are you using?

Sleeping in

Seeing a movie

Turkey and all the
fixings

Chinese food

Getting up 
ridiculously early
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Other

10%

26%

6%

32%

14%

12%

No way

22%
Of course

58%
Still working on this year’s

22%
Other

22%

AppNexus

5%

51%

35%

14%

Beanstock Media

61%
Pubmatic

42%
AdMeld

27%

Rubicon

42%
AppNexus

33%
Other

21%

Favorite Holiday Movie? Favorite Stocking Stuffer?

CHOCOLATE

Chocolates

56%
Toys

26%

Candy Canes

10%

Rather not say

6%

Increasing your programmic inventory or spending in 2014?

14%22%26% 18%
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Increasing 

Staying the same 

What is “Programmatic”? 

86%

8%
6%

Prefer Real or Fake?

Prefer Giving or Receiving?

?

Fresh cut

20%

Fake

20%

Hannukah
 Bush

20%

Festivus 
Pole

20%

% of desktop inventory or spend available through programmatic in 2014?

Giving

48%
Both

36%
Receving

4%
What?

12%

From the lot

20%

Other>10%11-25%26-50%51-75%76-99%100%

10%
8%

24%

20%

16%

2%
4%

Other

12%

OpenX

41%

Adx

77%
AppNexus

71%

Invite Media

18%

RightMedia

35%

Turn

6%
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